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“两学一做”学习教育领导小组办公室         2016年7月3日
我校召开纪念中国共产党成立95周年暨总结表彰大会
7月1日下午，我校纪念中国共产党建党95周年暨总结表彰大会在学术报告厅隆重举行。校领导吴光林、孙进、张登宏、季翔、任留钦、梁惠、曾凡远出席了大会。全校副科级以上干部，全体教工党员，离退休、学生党员代表参加了会议。党委副书记张登宏主持了大会。

党委书记吴光林作了讲话。他代表党委，首先向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺。向曾经为学校建设事业做出突出贡献的老党员致以节日的问候。向辛勤工作在全校各单位、各部门的广大共产党员和党务工作者致以崇高的敬意。他指出，95年来，中国共产党始终坚持理想信念指引，探索救国图强真理，建设社会主义国家，赢得广大人民群众拥护；我们党是坚持马克思主义基本原理和中国具体实际相结合，不断开拓创新推动历史前进的党；无愧为中国特色社会主义事业的领导核心，任何时候，我们都要坚定不移地跟党走。他强调，回顾学校的发展历程，深感党的恩情和党的指引铭刻在学校发展历史中，建校37年以来，历届学校党委始终团结带领全校教师员工，锐意进取，勇于担当，成功应对，实现了学校发展的历史使命。“十二五”期间，学校党委在上级党组织的领导下，团结带领广大教职工基本实现了把学校建设成为实力较强、特色鲜明、同类领先的全国建筑高职名校的任务。“十三五”期间，学校发展必须依靠加强党的领导，依靠领导班子的团结奋进和干部职工的拼搏进取。

吴光林指出，做好当前和今后一个时期的工作。一要增强责任感紧迫感，将党的使命牢记于心。肩负从严治党的政治使命，把从严治党的新要求落实到学校党建工作中；二要提高执行力行动力，将党的建设落到实处，认真落实两个责任，固本强基、夯实党建基础，狠抓党员干部作风建设；三要坚持从严从实标准，把“两学一做”引向深入，要在细、深、准上做文章。学校“十三五”的发展，目标高远、任务艰巨、责任重大。学校党委将团结带领全校广大党员干部职工，同心同德、同策同力、开拓创新、扎实工作，为全面实现“十三五”建设目标，实现学校健康科学发展而努力奋斗！

会上，院长孙进宣读了《中共江苏建筑职业技术委员会关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》。参会的校领导对获奖的4个先进基层党组织、39名优秀共产党员和9名优秀党务工作者进行了颁奖。（党政办 邓鹏）
学校开展“庆七一重温入党誓词”书法作品展
95载艰辛，铺就磅礴建设路；95载奋斗，绘制复兴中国梦。为庆祝伟大的中国共产党成立95周年之际，扎实推进学校 “两学一做”学习教育深入开展，激发广大党员学习热情，“两学一做”学习教育领导小组办公室举办“庆七一•重温入党誓词”书法作品展活动。
挥斥方遒饱蘸爱国情，笔风隽永绵叙爱党志。此次敬抄活动以入党誓词为主要内容，包括《中国共产党党章》、习近平同志在纪念中国共产党成立95周年上的讲话等内容，得到了全校党员同志和书法爱好者的积极参与。活动由学校党委宣传部、校工会共同承办，从各党总支、直属党支部上报作品中共选出优秀的软笔书法作品42幅、硬笔书法作品20幅装裱，在学校七一表彰大会主会场和学校行政办公楼大厅进行集中展示。

这次展示既是我们教职工书法创作的一次展示，更是我们全体党员和书法爱好者向党的生日献上的一份真情厚礼！
离退休党支部开展“重温入党誓词，做合格党员” 党日活动
根据离退休党支部“两学一做”实施方案，6月30日下午，离退休党支部组织党员开展“重温入党誓词，做合格党员”党日活动。

党日活动在“党史、党章、党规和习近平系列讲话”知识竞答中开始。随后，老党员们面对鲜红的党旗，高举右手，以激昂的声音重温入党誓词。老党员们说，重温信仰的味道，再次经受思想洗礼，始终不忘入党承诺，可以进一步增强党组织的凝聚力和战斗力，保持共产党员的先进性和纯洁性，坚定广大党员爱党、信党、跟党走的理想信念。他们纷纷表示，要在今后的生活中，时刻以党员的标准严格要求自己，时刻以党员的先进性鞭策激励自己，发扬优良传统，坚定理想信念，发挥身体力行的力量和贡献，践行对党的庄严承诺，服务于学校事业的发展。
宣誓活动结束后，与会的全体党员参观了学校的科技·智慧城市馆。（离退休党支部）
简  报








江苏建筑职业技术学院“两学一做”学习教育














－２－
－４－

