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“两学一做”学习教育领导小组办公室         2016年7月8日
吴光林书记督导“两学一做”学习教育第一轮开展情况
7月6日下午，党委书记吴光林深入建筑设计与装饰学院，督导学校基层党组织“两学一做”学习教育第一轮开展情况。校“两学一做”学习教育督导组第二小组成员参加督导调研。

吴光林认真听取了设计学院党总支负责人关于“两学一做”学习教育开展情况的汇报，同与会人员进行了座谈，对该院“两学一做”学习教育的方案计划、组织实施、存在问题、特色亮点以及党课讲稿、工作记录等进行深入了解和仔细查阅，对“两学一做”学习教育开展情况表示充分肯定。他说，设计学院党总支对“两学一做”学习教育在思想认识上有高度，能够统一全员思想，把党建工作与学院中心工作相结合；在活动组织上有广度，每月有集中学习、每个教师有党课任务，在确保学校规定动作不走样的前提下，能够创新性开展自选动作；在学习讨论上有深度，党员教师积极主动学习、深刻认识目的意义，能够结合自身实际深度分析新时期党员的思想行为规范。

吴光林说，“两学一做”学习教育是党要管党、从严治党的有力举措，要通过学习进一步规范党员师生的言行，做到讲政治、有信念，讲规矩、有纪律，讲道德、有品行，讲奉献、有作为。学校党的建设有很好基础，学校发展历程、建设成果说明只有领导班子和谐了，师生员工团结了，学校事业发展才能兴旺发达，二级学院也是如此。吴光林指出，“两学一做”学习教育下一步要注重资源共享，好的学习资源，好的党课要在学校内部共享；要推进学习交流，党组织内部要交流，党组织之间也要有交流，通过交流相互取长补短，通过交流选树典型；要强化学习提升，不断提升思想境界、提升党性修养、提升工作效率；要狠抓工作落实，把学习教育落实在工作进程中，落实在教学科研上，落实在工作行动里；要加强工作研究，通过学习教育促进研究，通过研究反哺学习教育，争取出一批理论性研究成果。
《江苏教育》网刊载我校“两学一做”学习教育工作经验
7月7日，江苏省教育厅门户网站《江苏教育》以《江苏建筑职业技术学院打好“两学一做”学习教育组织拳》为题刊载我校“两学一做”学习教育基本经验（新闻浏览网址http://www.ec.js.edu.cn/art/2016/7/7/art_4344_195418.html）。

全文如下：

“两学一做”学习教育，基础在学、关键在做。为了全面夯实“学”的基础，让广大党员干部学懂学深学透，江苏建筑职业技术学院有的放矢，打好学习组合拳，推动“两学一做”学习教育扎实深入开展。

领导带头示范学。校党委领导班子成员以身作则、率先垂范，定期召开“两学一做”学习教育领导小组会议，纷赴分管部门和联系单位做“两学一做”学习教育专题党课，带头学习党章党规、学习习近平总书记系列重要讲话，组织《党委会的工作方法》集中研讨，带头谈体会、谈感想、作报告，履职尽责、立足岗位作贡献。

对照要求自主学。认真抓好党员经常性教育，出台学校“两学一做”学习教育计划，为每位党员发放学习材料，动员认真研读《中国共产党章程》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》、《习近平总书记系列重要讲话读本（2016年版）》等文件、书目，切实提升广大党员干部的党性修养。

营造氛围深入学。召开“七一”总结表彰大会，举办“庆七一·重温入党誓词”书法作品展，激发广大党员干部学习热情。在电子显示屏、阅报栏等宣传平台设立“两学一做”专题内容，全方位、立体式营造学习氛围。深入开展党风廉洁教育，将“两学一做”学习教育与举办“校园廉洁文化活动周”有机结合，不断强化纪律规矩意识。

创新载体集中学。利用学校官方微信、官方微博平台，围绕“两学一做”内容引导全校党员干部加强学习。以开展建党95周年系列活动，组织最佳党日活动、举办党的基本知识竞赛、听取学党章党规辅导报告、学习“徐川思政工作法”、印制“两学一做”基本知识题等形式，组织全校党员认真学习，以先进典型为镜、以反面典型为戒，学典型、正家风、树形象、做标杆。
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